
18. 10. 2003 Zápis z řádné členské schůze KABT 

Zápis z řádné členské schůze KABT konané dne 18.10.2003 v Plané nad Lužnicí 

Členská schůze Klubu anglického bull terriera byla zahájena v 15.30 hodin a zúčastnilo se jí 
31řádně platících členů. Prezenční listina se jmény a podpisy členů uložena u předsedy klubu. 

Členská schůze byla zahájena vzpomínkou na zesnulou čestnou členku našeho klubu, 
dlouholetou chovatelkou a mezinárodní rozhodčí paní Růženu Votavovou, která zemřela v neděli 
dne 12.10.2003 

Následně byli přítomní seznámeni s programem členské schůze: 

• Krátká informace předsedy klubu o tom kolikrát se sešla v období mezi členskými 
schůzemi výborová schůze a jaké byly hlavní body jednání 

• Zpráva poradkyně chovu paní Ing.Šárky Fajkusové 

• Zpráva matrikáře a ekonoma klubu o stavu členské základny a současném stavu 
finančních prostředků a hospodaření klubu v uplynulém období 

• Schválení novelizovaného Chovatelského a zápisního řádu KABT 

• Ukončení členské schůze 

Předseda KABT informoval členskou schůzi o tom, že v období mezi členskými schůzemi se 
sešel výbor klubu celkem pětkrát: 10.3.2003,10.5.2003, 7.7.2003, 10.9.2003 a 18.10.2003. 
Projednávaná problematika se týkala zejména: 

• Termíny konání výstav v roce 2004 a obsazení těchto výstav vyššího typu rozhodčími 

• Stanovení termínu chovných svodů a jejich obsazení rozhodčími 

• Změnou obsazení NV Brno (září 2003) a klubové výstavy (říjen 2003) 

• Projednání a následné zamítnutí žádosti paní Dr.Pešoutové o povolení krytí její fny psem 
z druhé generace příbuzenstva 

• Kontrolou finančního hospodaření, stavu členské základny, placení členských příspěvků, 
vydávání krycích listů s otázkami reprodukce plemene ABT 

• Žádost o povolení rozšíření aprobace na plemeno ABT (pánové Fr.Polehňa a Karel Hořák) 

• Úrovní služeb poskytovaných servisní organizací – Českomoravskou kynologickou 
jednotou Praha, Jungmannova 25 

• Obsahem a formou klubového Zpravodaje a zejména tím, kdo bude připravovat toto 
periodikum 

Závěrem této informace předseda klubu sdělil, postavení KABT je v rámci kynologické obce 
solidní a stabilizované. Patříme mezi subjekty středně velké s velmi dobrou chovatelskou 
morálkou a stejně tak dobrým vystupováním na veřejnosti a výstavách. Tyto skutečnosti jsou 
zavazující pro všechny členy našeho klubu do budoucna. 

Poradkyně chovu pani ing.Fajkusová podala informaci o tom kolik bylo vydáno krycích listů, kolik 
bylo nakryto fen, jaký byl počet vrhů a počet narozených štěňat (informace o této problematice 



včetně některých údajů o počtu narozených a zapsaných štěňat od roku 1994 je součástí 
Zpravodaje KABT č. 1/2004) 

Dále informovala paní Ing.Fajkusová o návrhu změn v Chovatelském a zápisním řádu KABT. Nový 
CHaZŘ KABT je součástí Zpravodaje KABT č. 3/2003 a nová úprava je vyznačena tučným 
písmem. Platnost CHaZŘ je od dne vydání ve Zpravodaji KABT. 

Ke zprávě poradkyně chovu a zejména jedné změně CHaZŘ, byla čilá diskuse místy bouřlivá. 
Závěrem byla schválena úprava CHaZŘ klubu v tom smyslu, že vzájemné spojení dvou jedinců za 
účelem reprodukce bude možné až ve třetí generaci příbuzenstva. Protinávrh byl povolit spojení 
již ve druhé generaci příbuzenstva. Následné hlasování třiceti přítomných vyznělo ve prospěch 
návrhu poradkyně chovu, povolovat krytí až ve třetí generaci příbuzenstva. Dvacet členů 
hlasovalo pro tento návrh, čtyři byli proti a šest přítomných se zdrželo hlasování. 

Ekonom a matrikář klubu podal zprávu o stavu členské základny a stavu financí klubu. 

Stav členské základny k 18.10.2003 je 375 členů (platících). Je to o 27 členů méně než za stejné 
období loňského roku. 

Pokud jde o příjmy klubu jsou ze čtyř zdrojů: 

• Z členských příspěvků 

• Z poplatků za vystavené krycí listy s příplatky za expresní KL 

• Z podílu na PP vystavených ČMKJ 

• Z poplatků za inzerci ve Z KABT 

Stejně jako loni nebyly zaznamenány sponzorské dary ve prospěch našeho klubu. 

Výdaje klubu jsou tyto: 

• Za vydání Z KABT a poštovné spojené se zasíláním tohoto periodika 

• Za ostatní poštovné 

• Za režijní náklady 

• Náklady za nákup cena a věcných darů při příležitosti konání výstav 

• Nákup věcí do tombol konaných při členských schůzích a při setkání členů a přátel klubu 

• Náklady na kancelářské potřeby pro potřeby klubu 

• Náklady na cestovné (proti předloženým jízdenkám nebo vyplněným cestovním 
dokladům) 

• Náklady na nutné telefonické hovory pro klub 

Stav účtu KABT k datu 30.9.2003 celkem 155.426,- Kč 

Správnost vedení finančních dokladů je kontrolována průběžně a současnou zprávu ekonoma 
verifikoval přítomný člen DR pan Petr Samek. 

Diskuze: 



Paní Dr. Pešoutová diskutovala ve prospěch krytí jedinců ve druhé generaci a apelovala na 
chovatelskou zodpovědnost. Ve stejném duchu diskutoval pan Viktor Grof. V opačném duchu 
diskutovali další přítomní chovatelé a poukazovali na to, že v některých vrzích se objevují 
rozštěpy horního patra, kryptorchismus, hluchota a další vady. Tato skupina pak žádala krytí až 
ve třetí generaci. Podle toho pak dopadl výsledek hlasování pro změnu Ch a ZŘ klubu. 

Další diskuze měla velmi kritický charakter a týkala se organizace letošní klubové výstavy konané 
spolu se Speciální výstavou klubu chovatelů terriérů. Výsledkem kritiky této výstavy, která je 
spolu se speciální výstavou vrcholem sezóny, byl návrh na konání klubové výstavy ve vlastní režii 
při podzimní setkání v říjnu roku 2004 v Plané nad Lužnicí. Tento návrh byl jednomyslně přijat. 
Bude posouzena možnost klubu realizovat tuto akci a ve Zpravodaji c. 1/2004 bude sdělen 
definitivní výsledek. 

Další diskuse nebyla. Schůze byla ukončena v 18.00 hod 

 


